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关于清明节期间实行临时交通管制的通告

为确保清明期间（4月5日）道路交通畅通有序，减少交通堵塞，方便市民出行，我局决定于当日对相关道路实施临时交通管制，现将有关事项通告如下：

一、相关临时交通管制措施

（一）南国西路全段禁止中型（含）以上货车和危险品运输车辆行驶，上述车辆需绕道一环南延线、勒良路行驶；伦桂路马岗大道路口禁止中型（含）以上货车和危险品运输车辆往南国西路行驶；德胜路马岗大道路口禁止中型（含）以上货车和危险品运输车辆往德胜西路墓园区行驶。

(二)105国道杏坛路口高峰期实施交通管制，南北双向禁止车辆左转，并禁止中型（含）以上货运车辆和危险品运输车辆的进入南国西路通行，受影响车辆可绕道一环南延线、勒良路行驶。

（三）南国西路潘村路口高峰期实施交通管制，禁止车辆经南国西路由杏坛往大良方向行驶，该方向车辆须在众裕路口或潘村路口左转、掉头后绕道一环南延线、勒良路行驶；或者从一环南延线、高赞大桥绕道伦桂路行驶。
（四）德胜西路墓园区路段只允许市民车辆靠墓园牌坊一侧（道路西侧）临时停放，并视道路交通流情况实施临时交通管制，禁止除公交车、工作车、摩托车外的其他机动车辆进入。
（五）前往勒流大凤岗墓园的车辆，须经勒良路龙眼路口进入，可经南国西路的富裕路口右转驶出。
（六）飞鹅墓园区环山路清明期间（4月1日至15日）禁止市民车辆通行。

二、前往飞鹅墓园区免费接驳公交车站场设置及经停路线

（一）大良延年路免费公交站点。

（二）大良客运总站免费公交站点。

（三）大良顺峰山公园免费公交站点。

（四）大良体育中心免费公交站点。

（五）大良凤翔路机动车驾驶员训练场（正门）免费公交站点。

（六）容桂胡锦超职中免费公交站点。

（七）容桂客运站免费公交站点

（八）马岗大道中公交站旁免费公交站点。
（九）伦教木工机械城免费公交站点。公交车辆经停伦教街道办对开文化广场。

（十）为确保公交车顺利通行，将在德胜西路墓园区路段划设公交车专用道，仅供公交车通行，禁止其他车辆进入或停放。
三、前往飞鹅墓园区的其他车辆行驶路线

（一）大良方向来车可前往延年路大良医院路段、顺峰山公园、大良体育中心、大良凤翔路机动车驾驶员训练场（正门）路段停放，改乘免费接驳公交往墓园；或经105国道杏坛路口、南国西路进入，在墓园区内停车场停放。

（二）容桂方向来车可往文明路胡锦超职业中学对开或容桂客运站停放，改乘免费接驳公交往墓园；或从马岗大道中公交站路段停放，改乘免费接驳公交往墓园；或从105国道环市南路口右转往延年路大良医院路段停放，改乘免费接驳公交往墓园；或从105国道容奇大桥北右转进入德胜西路；或从顺峰山北坡路口右转经金沙大道进入德胜西路。

（三）伦教、北滘、陈村方向来车可前往伦教木工机械城或伦教文化广场周边道路停放，改乘免费接驳公交往墓园；或经105国道杏坛路口、南国西路进入，在墓园区内停车场停放。

（四）勒流、杏坛方向来车可前往大良凤翔路机动车驾驶员训练场（正门）周边道路停放，改乘免费接驳公交往墓园；或经105国道杏坛路口、南国西路进入，在墓园区内停车场停放。

（五）杏坛、均安方向来车可前往马岗大道路段停放，改乘免费接驳公交往墓园。

四、由于墓园区可供车辆停放的车位有限，为免交通堵塞，请市民尽量选乘公共交通工具。

五、非前往上述墓园区的车辆，请避免经南国西路、105国道杏坛路口路段行驶，并按有关指示标志绕道通行。

请广大驾驶人按交通标志指示行驶、停放车辆，服从执勤人员指挥，共同维护良好的交通秩序。不便之处，敬请谅解。

佛山市顺德区公安局

2018年3月22日
佛山市顺德区公安局
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